
 

Budapesten két új Toro gyűjtős fűnyírógéppel tartják karban a játszótereket és parkokat 

 
Új Toro TimeCutter 0 fordulósugarú, modern fűnyírógépek a XVI. kerületben 
 
 
Budapest XVI. kerülete egy pezsgő, modern városrész, mely folyamatosan fejlődik és erről 
rendszeresen be is számolnak honlapjukon. A zöldterületek fenntartását a Kerületgazda Szolgáltató 

Szervezet végzi, mely professzionális gépparkkal rendelkezik. Az Agrolánc Kft.-vel való 
együttműködésük több, mint 10 éve vette kezdetét és azóta is nagy megelégedettséggel használják 
az általunk forgalmazott gépeket, a két új Toro fűnyírójukkal együtt most már összesen tizenhármat. 
Így büszkén számolunk be a cég sikereiről, amelyhez mi is hozzájárulhattunk valamivel. Eddig három 
nagyteljesítményű Toro fűnyíróval, 7 tolókaros fűnyíróval és egy Antonio Carraro TTR 4400 HST 
multifunkcionális traktorral és a hozzá tartozó munkaeszközökkel rendelkeztek. A sok helyi fejlesztés 

és a megnövekedett feladatok miatt a két nulla fordulósugarú, gyűjtős Toro TimeCutter fűnyírót a 
játszótereken, parkokban és szűk kapukkal határolt területeken fogják használni, míg a nagyobb 
gépek a nagyobb kiterjedésű területek fenntartásában fognak segédkezni. 
 

 
 
Toro TimeCutter ZS4200 
 
A Toro cég immár közel 30 éve gyártja professzionális, nulla fordulósugarú, TimeCutter fűnyírógépeit. 
E jellemzően 25 lóerős modellek alapja az iparág legtartósabb szerelvényéből készült masszív, 
öntöttvas tengely. A gép hidrosztatikus hajtású, a vágási szélessége 107, 2 cm, amelyet 2 masszív 
késsel biztosít. Kés- vagy abroncs csere esetén a gép első része szerszám használata nélkül emelhető 

meg - így akár a helyszínen is elvégezhető a szükséges kés csere, továbbá egyszerűbb a fűnyíróasztal 

karbantartása.  
 

                 
 
Toro TimeCutter X4850 
Az új TimeCutter HD sorozat gépe szintén 25 lóerős, és a kereskedelmi kategóriájú nulla 
fordulósugarú fűnyírók jellemzőivel rendelkezik, garantálva a tartós, kiemelkedő teljesítményt. A 

nagy teherbírású acél vázszerkezet és a 122 cm széles vágóasztal kialakítása - melyben három 

vágókés helyezkedik el - megfelel a professzionális fűnyírókkal szemben támasztott 
követelményeknek és tartalmazza Zero-Turn nulla fordulósugarú technológiát. A MyRide 
Suspension System, ami egy különleges rezgés és ütődés csillapító platform, a legváltozatosabb 
terepviszonyok között is garantálja a kezelő kényelmét. 
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